

Уральский Рабочий-Свердловск

13 ЯНВ 1949

ГАСТРОЛИ ОБЛАСТНОГО ДРАМТЕАТРА В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

ПЕРВОУРАЛЬСК. Спектаклем «Губернатор провинции» Каменск-Уральский областной драматический театр закончил здесь свои гастроли. Первоуральцы познакомились с коллективом театра во время его летней поездки. По приглашению трудящихся он выехал сюда вторично зимой и показал семь пьес. В числе их были: «Московский характер» Софронова, «Платон Кречет» Корнейчука, пьесы Островского.

За месяц для зрителей Новотрубного, Хромпикового, Старотрубного, Динасового заводов было дано 40 спектаклей, которые посетило более десяти тысяч человек.